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Betriebsordnung
für die Schulische Tagesbetreuung in getrennter Abfolge

an der Volksschule Alkoven (TABE)
Organisationsform
In der Volksschule Alkoven wird nach dem Unterricht eine Schulische Tagesbetreuung in getrennter Abfolge (TABE) angeboten. Getrennte Abfolge bedeutet, dass Unterrichts- und Betreuungsteil zeitlich klar voneinander getrennt sind. 
Im Anschluss an den Unterricht beginnt der Betreuungsteil mit dem Mittagessen. In der anschließenden Lernzeit mit einer Lehrerin wird das Gelernte gefestigt und die Hausübung erledigt. Den Freizeitteil übernimmt pädagogisches Fachpersonal. 

Öffnungszeiten/Anwesenheit
Die Schulische Tagesbetreuung wird ab Unterrichtsende von Montag bis Donnerstag bis 17:00 Uhr und am Freitag bis 15:00 Uhr angeboten.  
Grundsätzlich ist Anwesenheitspflicht an gemeldeten Tagen bis 16:00 Uhr. 

Die bekannt gegebenen Anwesenheitszeiten sind unbedingt einzuhalten, kurzfristige Änderungen sind nur bei bestimmten Ausnahmen (siehe unten) möglich. 

Ein Abholen während der laufenden Betreuungsstunden ist nur unter Angabe von triftigen Gründen (Krankheit, Arzt, Therapie, Musikschule, Vereine, familiäre Gründe) erlaubt. Eine schriftliche Entschuldigung bei der Schulleitung ist notwendig. Dauerentschuldigungen (Musikschule, Therapien,…) gelten für das ganze Semester. (E-Mail: s405011@schule-ooe.at) 
Eltern haben die Möglichkeit, die Kinder bereits bei der Anmeldung schriftlich vom Freizeitteil abzumelden, dann besteht Anwesenheitspflicht bis 14:00 Uhr. 

Die Kinder gehen nach der TABE nach Hause (Bus, Zug, Fußweg). Werden die Kinder abgeholt, ist VOR der Schule auf sie zu warten. 
Zwischen 16:00 und 17:00 Uhr ist eine flexible Abholung möglich, dies ist mit dem Betreuungsteam abzusprechen. 

An-/Ab-/Ummeldungen
Eine vorläufige Bedarfserhebung erfolgt im November des Vorjahres (für SchulanfängerInnen im Zuge der Schülereinschreibung). Im Frühling werden die notwendigen Formulare für die verbindliche Anmeldung übermittelt. Eine Anmeldung bei der Schulleitung ist grundsätzlich jederzeit möglich. 
Die Anmeldung kann sich auf alle Schultage oder auf einzelne Tage einer Woche beziehen. Kinder können auch nur einen Tag angemeldet werden. 

Grundsätzlich sind die Betreuungstage fix anzugeben. Nach Rücksprache mit der Schulleitung kann man die Tage in Ausnahmefällen flexibel auswählen (Beruf!). Es ist jedoch verpflichtend rechtzeitig Bescheid zu geben (spätestens Mittwoch der Vorwoche). 

Die Anmeldung gilt für das gesamte Unterrichtsjahr, eine vorzeitige Abmeldung ist zu Semester möglich. 

Jegliche Änderungen des Betreuungsausmaßes sind nur nach Rücksprache mit der Schulleitung möglich. 
4.

Kosten 
Elternbeitrag:
Der Elternbeitrag bemisst sich nach der Höhe des Bruttohaushaltseinkommens. Der Höchstbeitrag bei 5 Tagen beträgt Euro 119,-- (ohne Freizeitteil Euro 79,--). 
(5 Tage/100%; 4 Tage/90%; 3 Tage/70%; 2 Tage/50%; 1 Tag/30%) 
Mittagessen:

Euro 4,40 pro Portion 

Bastelbeitrag: 
Euro 15,-- pro Schuljahr
5.

Betreuung an schulfreien Tagen und in den Ferien
Die Schulische Tagesbetreuung wird nur an Schultagen angeboten. An unterrichtsfreien Tagen und in den Ferien (ausgenommen Weihnachts-, Osterferien und 2 Wochen im August) bietet die Gemeinde Alkoven – wenn der Bedarf besteht (mindestens 5 Anmeldungen) – eine Kinderbetreuung in der Schule an. Die Bedarfserhebungen werden rechtzeitig ausgegeben. 

6.

Sonstiges

Die GTS-Pinnwand www.klassenpinnwand.at/VSAlkoven bietet Einblick auf Termine, Essenspläne, Fotos, etc.
7.

Zuständigkeiten

Gesamtleitung:

Schulleitung der Volksschule Alkoven





Tel: 07274/6326 od. 0677/64210033
E-Mail: s405011@schule-ooe.at
www.vs-alkoven.at
Alle Änderungen sind grundsätzlich der Schulleitung schriftlich (per Mail oder Entschuldigung) bekannt zu geben, in Krankheitsfällen genügt ein Anruf. 

Leitung des Freizeitteiles:
Tel: 0664/88948602 
E-Mail: gts-alkoven@eduhi.at 

www.klassenpinnwand.at/VSAlkoven 
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